






Сектор животне средине и енергетике

Реконструкцијом и набавком резервних делова за термоелектране 
„Никола Тесла“ и „Колубара“ обезбеђена је сигурност снабдевања 
електричном и топлотном енергијом. Међународни развојни пројекти 
су такође омогућили модернизацију сигнално безбедносног система 
железничне вуче и система за прикупљање, транспорт и одлагање 
пепела и шљаке Термоелектране „Никола Тесла“. Обновљени су системи 
водоснабдевања и даљинског грејања у више градова, гасификација бројних 
насеља и изграђен високонапонски далековод. Осим тога, омогућен је развој 
система пречишћавања отпадних вода, опремање рафинерије Нови Сад, као 
и обезбеђивање постројења за третман опасног отпада. 

Средствима развојне помоћи финансирани су и пројекти 
деконтаминације земљишта, унапређења система отпремања смећа, 
подстицања коришћења обновљивих извора енергије, енергетске 
ефикасности, чишћења еколошких црних тачака, као и изградње капацитета 
за ублажавање утицаја климатских промена.

Такође, обезбеђена је и помоћ за повећање безбедности рада у 
рудницима, за рехабилитацију рудника, управљање рударским отпадом, 
истраживања и експлоатацију нафте и гаса, смањење загађености река, као 
и за чишћење канала од хемијски и биолошки контаминираних седимената 
и за заштиту резервата природе.

Сектор пољопривреде, шумарства, рибарства и 
руралног развоја 

Осим подршке развоју шумарске индустрије, унапређењу 
ветеринарске, фитосанитарне и санитарне инспекције, ревитализацији 
земљорадничких задруга, узгоју шарана, припреми земље и производњи 
кромпира, међународни развојни партнери су обезбедили помоћ и 
развоју сточарских заједница, узгоју свиња, унапређењу овчарства и развој 
млекарства. Пројектима развојне помоћи спроведена је ревитализација 
канала ДТД, оживљена домаћа производња ђубрива, обављено 
обележавање и регистрација животиња, реконструисане бројне пијаце, и 
развијен концепт одрживог туризма у функцији руралног развоја. 

У току је подршка контроли и искорењивању класичне свињске 
грознице и беснила, затим модернизацији националних референтних 
лабораторија, унапређењу конкурентности дрвне индустрије, 
производњи органске хране, као и сектору воћарства, узгоју бундева, 
произвођачима воћа, поврћа, меса, млечних производа, лековитог 
биља и шумских плодова. 

Влада Републике Србије од 2001. године прикупља и 
систематизује све информације о међународној развојној помоћи путем 
информационог система ИСДАКОН, који је у надлежности Сектора за 
планирање, програмирање, праћење и извештавање о средствима ЕУ и 
развојној помоћи Канцеларије за европске интеграције.

За више информација о међународној развојној помоћи Републици Србији посетите www.evropa.gov.rs.  
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